

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Σε διαθεσιμότητα οι οδηγοί των Νοσοκομείων

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το πολυνομοσχέδιο που ψηφίζεται σήμερα την **Κυριακή 30 Μάρτη 2014** στη Βουλή φορτώνει πολλά ακόμα βάρη στις εργατικές και λαϊκές οικογένειες, με βήμα ταχύ προχωρούν στην παραπέρα κατεδάφιση των δικαιωμάτων μας.

Όλα για την ανταγωνιστικότητα λένε, δηλαδή όλα για την ανάκαμψη και την κερδοφορία του κεφαλαίου και των επιχειρηματικών ομίλων.

Προβλέπονται νέες περικοπές στους μισθούς με το χτύπημα των τριετιών, περικοπές στα οικογενειακά επιδόματα, μισθούς πείνας για όσους μακροχρόνιους άνεργους πιάσουν δουλειά, νέες μειώσεις των ασφαλιστικών εισφορών της εργοδοσίας.

Ανάμεσα σε αυτά προβλέπεται επίσης **άμεσα η διαθεσιμότητα για ένα μήνα των οδηγών των Νοσοκομείων.** και μάλιστα κλειστή διαθεσιμότητα, όπως ακριβώς έγινε και με τους υγειονομικούς του ΕΟΠΥΥ. **Και αυτό αφορά και συναδέλφους του Νοσοκομείου μας.**

Όμως η μετακίνηση των οδηγών αυτών στη δύναμη του ΕΚΑΒ, προϋποθέτει συγκεκριμένα κριτήρια (*απολυτήριο Λυκείου, σχολή ΕΚΑΒ*), **με άλλα λόγια για πάρα πολλούς από αυτούς η απόλυση και ανεργία είναι το σίγουρο μέλλον τους.**

Πρακτικά η εξέλιξη με τους οδηγούς των Νοσοκομείων σημαίνει κατάργηση της ειδικότητας τους. Ανοίγει το δρόμο για παραπέρα εκχώρηση των υπηρεσιών που μέχρι σήμερα καλύπτουν οι οδηγοί στην επιχειρηματική δράση. Γιατί στις λειτουργίες αυτές δεν είναι μόνο τα έκτακτα περιστατικά που εξυπηρετεί το ΕΚΑΒ. Είναι και η μεταφορά ασθενών στο Νοσοκομείο, στο Κέντρο Υγείας ή στα Περιφερειακά Ιατρεία, για εξετάσεις, θεραπείες ή νοσηλεία. Είναι οι μεταφορές υλικών, αίματος, φαρμάκων.

Την ίδια στιγμή δεκάδες νέοι απόφοιτοι της σχολής του ΕΚΑΒ παραμένουν άνεργοι παρά τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό, όπως και στην Ικαρία αφού η στελέχωση του ΕΚΑΒ δεν αρκεί για να καλύψει δυο ταυτόχρονα περιστατικά. Και σαν να μην έφτανε αυτό, για επιβεβαίωση των παραπάνω **ετοιμάζεται μετακίνηση εργαζόμενου του ΕΚΑΒ από την Ικαρία στη Σάμο,** καθώς και το ΕΚΑΒ της Σάμου είναι υποστελεχωμένο.

Προειδοποιούμε: το προσωπικό του ΕΚΑΒ πρέπει να παραμείνει στην Ικαρία!

Αυτές οι εξελίξεις πρέπει να βρουν την καθολική απόκρουση από όλους τους υγειονομικούς και τους κατοίκους του τόπου μας.

Καταγγέλλουμε την διοίκηση των δομών Υγείας των νησιών μας και την κυβέρνηση για το συνεχιζόμενο ανελέητο χτύπημα στην Υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων, στα εργασιακά τους δικαιώματα.

Καλούμε όλους τους συμπατριώτες μας, τα σωματεία εργαζομένων, τις λαϊκές επιτροπές, τους συλλόγους και τους φορείς που δραστηριοποιούνται στα νησιά μας σε ετοιμότητα και σε άμεση εναντίωση στους σχεδιασμούς μετακινήσεων προσωπικού από νησί σε νησί.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- **Καμία διαθεσιμότητα, καμία απόλυση.**
- **Άμεση στελέχωση με μόνιμο προσωπικό του παραρτήματος του Ε.Κ.Α.Β ώστε να καλύπτει πλήρως της ανάγκες των κατοίκων των νησιού μας με ασθενοφόρα στον Άγιο Κήρυκο, στον Εύδηλο και στις Ράχες, στο Καρκινάγρι, στους Φούρνους.**
- **Άμεση προμήθεια ασθενοφόρων με τον απαραίτητο σύγχρονο εξοπλισμό.**

Δίνουμε απάντηση στην πανεργατική απεργία στις 9 του Απρίλη, και στη συγκέντρωση στον Εύδηλο στις 12μ